

市民纷纷献爱心 捐赠凋谢牡丹花

首批捐赠牡丹将于本周日上午在重庆路二社区栽种,爱心车辆征集中

□记者 石蕴璞

15日,重庆路二社区通过本报向市民发出了捐赠凋谢的年宵牡丹的邀请。(见本报15日A05《开败的年宵牡丹,请送到这里来!》)连日来,这一邀请受到了不少热心市民的关注与积极响应。

“邀请发出后,每天都有市民到社区询问。不少人表示,等家中牡丹开败后就给我们送过来。”重庆路二社区书记牛艳丽告诉我们。

本报新闻热线66778866也接到了很多市民报名或咨询的电话。除了市民,有些

单位也表达了捐赠意愿。

根据市民捐赠和报名的情况,重庆路二社区决定在本周日上午对首批捐赠的牡丹进行栽种。栽种地点暂定为:武汉路景华路口北的重庆路二社区2-10号院内的小花园。

家中牡丹已经凋谢的市民,请尽量在本周日之前将它们送到社区办事处。有兴趣的市民也可在本周日上午9点半到达栽种地点,见证或参与市民捐赠年宵牡丹的栽种过程。家中牡丹还未衰败的市民也不必心急,首批牡丹栽种后,重庆路二社区还将继续接收市民捐赠的牡丹。

爱心车辆征集启事

重庆路二社区发起的捐赠爱心牡丹活动经本报报道后,得到许多市民的响应。在电话报名的热心市民中,有的家庭住址离二社区很远;有的年龄较大,搬运不便;有的没有车辆,拉送困难……如果您是热心参与捐赠爱心牡丹活动的个人或单位,又有合适的车辆、人员,请拨打热线66778866,献一分爱心,共同参与,让有意扎根社区的“洛阳花”成为爱心的使者。

社区盼种 年宵牡丹

周密部署保安全 烟花入桶防互燃

□李辉

昨日,我市各县(区)共举办了21场焰火晚会和大型群众娱乐活动,我市的安保措施经受住了考验。

据介绍,涧西区焰火晚会燃放场地距交通主干道较近,周围楼宇林立,容易出现群众逗留的情况,有关部门封闭相关道路,调派电力人员守护有关设施,将绿化带的植物修剪并洒水,做好车辆及群众疏导工作;老城区焰火晚会燃放场地位于亚威金街广场,附近小区多,容易出现拥挤危险,有关部门在道路两旁增设提醒标志,做到确保安全。

涧西区的焰火晚会展示了宜阳花炮的四大品种:特技烟花、字幕烟花、造型烟花和高空礼花弹。

涧西区焰火晚会的安全负责人、注册安全工程师王祎介绍,特技烟花最有特色,极富动感。烟花起爆时间虽由电脑操控,但相邻烟花起爆燃烧有可能引燃身边不该起爆的烟花,工作人员设计了一种高约0.5米的桶,让每一发烟花在桶中“落座”,这样就可以避免意外发生。

涧西区焰火晚会的两个燃放点分别位于涧西区政府院内和河科大景华校区操场内。昨日10时许,河科大景华校区燃放点内,上百个桶摆放整齐。在燃放点入口处,有4名民警把守,他们来此执勤已有数日,每天24小时值班。

据了解,2月16日,天津派出所协调相关部门对附近杂草、易燃物进行了清理,在燃放区设置警戒带,以免发生意外事件;2月17日,天津派出所对燃放区实施全封闭,并协调相关部门共同疏散人员和车辆;随后,民警又对附近门面房的商户发出通知,要求商户在焰火晚会期间加强内部安全及消防管理,确保安全。

热交换站的“嗡嗡”声,实在太扰民

□记者 冯莹雅 实习生 马婧婧

涧西区域尚城小区的居民反映,他们小区不仅24小时供暖,还24小时“供应”噪声,居民日夜不得安宁。

据了解,周先生一家现在要戴着耳塞才能入睡,即使这样,机器轰鸣、震动的声音仍然不绝于耳,家人已出现了耳鸣、失眠等身体不适的症状。周先生通过查阅资料得知,这种噪声属于低频噪声,对人体心脑血管和神经系统有损害。

记者继续往楼上走,发现7楼、8楼的居民仍能听到此噪声,但噪声不是很强烈。居民为此很苦闷——这噪声,啥时候才能停?

经专业检测,噪声超标

该小区的几名居民曾于本月10日下午拨打了110应急联动中心电话。“110”随即联系涧西区物业部门以及该小区的物业公司、开发商和市热力公司来共同商议解决这个问题,但开发商称当时正值年假,无人上班,待上班后再处理。

10日23时,市环境监测站相关人员对周先生家和陈先生家的噪声进行了检测。据12日的检测报告显示,4楼的噪声达到39.4分贝,5楼的噪声达到37.3分贝。根据环境保护部和国家质量监督检验检疫总局发布的《社会生活环境噪声排放标准》,住宅卧室

噪声夜间不得高于30分贝,以上检测数据显然已超标。

相关单位承诺尽快协商解决

据了解,尚城小区的暖气设备于今年1月10日完工。在1月15日和16日试压时,周先生就发现自家屋内总有“嗡嗡”的刺耳响声,他当即便向该小区的物业公司反映了这个问题。因物业公司迟迟未解决此事,周先生便向环保部门投诉,得到的答复是:此类噪声需供热单位或者该小区的物业公司同开发商协商解决。

周先生找到该小区的开发商河南地久置业有限公司的负责人,对方告知他此事需找供热单位,因为供暖设备是由供热单位设计安装的。市热力公司检查后,确定供暖设备没有问题。

昨日下午,该小区物业公司一名姓张的负责人接受记者采访时说,因为市热力公司的工程尚未完工,元宵节后,物业公司、开发商和市热力公司会一起来解决这个问题。记者随即与市热力公司有关负责人取得联系,对方表示将尽快派技术人员再次去检查。

大人、小孩不得安宁

昨日上午,记者走进该小区10号楼,听到“嗡嗡”声从墙壁传来,很是刺耳。住在1单元5楼的周先生说:“蒸汽噪声和暖气泵震动声混合,吵得我们夜夜失眠,心烦意乱。”据了解,该小区的热交换站就在10号楼1单元的地下室。

记者分别来到4楼的陈先生家和6楼的周先生家,户内都能听见“嗡嗡”的噪声。



增凯地产
耀世登场 / 撼动洛城



香榭里·黎明
(2008年)



香榭里·黎明
(2008年)



Champsel Elysees
香榭里·黎明
(2011年)

香榭里·定鼎广场
(2011年)

香榭里·畔山兰溪
(2011年)



Champsel Elysees
香榭里·黎明
双气高层 金景社区

5月盛大交房 现房实景呈现

25m² ~ 103m² 一楼单层独立门面房认购倒计时

棋牌\茶艺\餐饮\超市全业态旺铺3月全面公开 交2万元抵4万元巨惠分秒递减

183m² 宽景四房 仅2套 定房送纯实木家具

品鉴黎明:

62305788

62305799

接待中心: 王城大道与310国道交会处南100米

开发商:  增凯地产

视觉支持: 本色

景观规划: 英国UKLA太平洋远景规划

洛房商预字第Y09-090号